



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I MLADIH
MINISTAR

Poštovane odgojiteljice i odgojitelji, učiteljice i učitelji, nastavnice i nastavnici, ravnateljice i ravnatelji, stručne suradnice i suradnici, profesorice i profesori, odgajateljice i odgajatelji, poštovane i drage kolegice i kolege!

Svjetski dan učitelja, jedan od najvažnijih dana u odgojno-obrazovnom kalendaru, proglasio je UNESCO 1994. godine u spomen na 5. listopada 1966. kada je na Posebnoj sjednici Međuvladine konferencije o statusu učitelja usvojena Preporuka o statusu učitelja.

Danas je prilika da vam javno iskažemo zahvalnost zbog toga što poučavate i nadahnjujete našu djecu i učenike te na taj način usmjeravate njihov put k budućnosti. U svome radu pozvani ste težiti dostizanju najviših mogućih standarda svoga poziva, a ne tek biti puki prenositelji znanja. Ne poučavate samo o činjenicama, formulama i pravilima, već i osobnim primjermom, učeći djecu i učenike o najdubljim životnim tajnama, kako se suočiti s izazovima, kako razviti analitičko, kritičko i kreativno mišljenje te odgovornost i etičnost u djelovanju.

Vaš radni prostor, bilo da je riječ o odgojno-obrazovnoj skupini ili razredu, nije samo mjesto za igru i rad, lekcije i zadatke. To je prostor u kojem se njeguju snovi, potiče znatiželja i otključava potencijal svakog djeteta i učenika. Vaša sposobnost da stvorite pozitivno i inkluzivno okruženje za igru i učenje jedinstvena je te ima velik utjecaj na živote naših najmlađih i njihovih obitelji.

Vaš se trud nastavlja i u pripremi i planiranju dodatnih aktivnosti, a često i pružanjem potpore djeci i učenicima izvan odgojno-obrazovnih ustanova kako bi oni ostvarili svoje potencijale.

Utjecaj vašega rada nadilazi prostor i vrijeme. Jer, svaki put kada dijete ili učenik, a kasnije kao mlada ili odrasla osoba, ostvari određeni uspjeh, vi dobro znate da ste dijelom utkani u taj uspjeh. To saznanje biva nagrađeno neprocjenjivim darom unutarnjeg zadovoljstva jer su napori kojima je cilj dobrobit učenika zapravo plod intrinzične motivacije tako jedinstvene učiteljskome pozivu. Vi ste zalog bolje budućnosti, a vaš doprinos društvu je nemjerljiv.

Imajući sve to u vidu, Ministarstvo će i dalje biti vaša stalna potpora te istinski partner u svladavanju izazova s kojima se suočavate. Kontinuirano ćemo raditi na daljnjem osiguranju kvalitete sustava odgoja i obrazovanja te na poboljšanju prostornih, materijalnih i kadrovskih uvjeta, kao i vašega statusa, te na podizanju vašega društvenog ugleda.

U proteklih nekoliko godina ulaganje u ljude, materijalne uvjete i odgojno-obrazovnu infrastrukturu najveće je u našoj povijesti, a stvaranje boljih uvjeta za učenike, učitelje i sve dionike sustava odgoja i obrazovanja ostaje našom trajnom zadaćom.

Danas vam želim zahvaliti za sve što činite, za svaki trenutak posvećenosti, svaku riječ potpore, svaki napor koji ulažete u našu zajedničku budućnost.

Svima vama koji ste odabrali tako častan i jedinstven poziv želim sretan Svjetski dan učitelja uz obilje zdravlja i osobnog zadovoljstva!

Neka vas u vašem radu prate uspjesi i radost!

MINISTAR

prof. dr. sc. Radovan Fuchs